



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Carmo de Minas  
Alameda Murilo Eugenio Rubião, s/n, Chacrinha, CARMO DE MINAS / MG, CEP 37.472-000 - Fone: (35) 99809-7953

RET Nº1/2021/CURSOS/DDE/CDM/IFSULDEMINAS

7 de junho de 2021

## RETIFICAÇÃO 001/2021

### Edital 16/2021

Processo Seletivo para Vagas Remanescentes Cursos Técnicos Concomitantes e Subsequentes na modalidade EAD (Educação a Distância)

**O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 16/2021.**

- ONDE SE LÊ:

O Diretor-Geral *Pró-tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Avançado Carmo de Minas faz saber aos(às) interessados(as) que, no período **das 8 horas do dia 25 de maio até as 17h59 do dia 13 de junho de de 2021** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado destinado ao preenchimento das vagas remanescentes do Processo Seletivo do IFSULDEMINAS - Edital 26/2021, para ingresso no 1º semestre letivo de 2021, nos cursos Técnicos Concomitantes e Subsequentes na modalidade EAD (Educação a Distância).

### 3. Da Inscrição

3.1. O(a) candidato(a) deverá escolher o polo e, finalmente, uma única opção de curso, conforme opções disponíveis no quadro de vagas.

3.2. As inscrições poderão ser realizadas das 8 horas do dia **24 de maio de 2021** às 17 horas e 59 minutos do dia **13 de junho de 2021**.

4.4. Caso o(a) candidato(a) encontre qualquer erro ou inconsistência em seu CDI, deverá solicitar, por e-mail ([michele.silva@ifsuldeminas.edu.br](mailto:michele.silva@ifsuldeminas.edu.br)), a correção. As inscrições somente serão alteradas até as 17h 59min do dia 13 de junho de 2021. Após o prazo de finalização das inscrições, nenhum dado poderá ser alterado.

- LEIA-SE:

O Diretor-Geral *Pró-tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Avançado Carmo de Minas faz saber aos(às) interessados(as) que, no período **das 8 horas do dia 25 de maio até as 17h59 do dia 20 de junho de de 2021** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado destinado ao preenchimento das vagas remanescentes do Processo Seletivo do IFSULDEMINAS - Edital 26/2021, para ingresso no 1º semestre letivo de 2021, nos cursos Técnicos Concomitantes e Subsequentes na modalidade EAD (Educação a Distância).

### 3. Da Inscrição

3.1. O(a) candidato(a) deverá escolher o polo e, finalmente, uma única opção de curso, conforme opções disponíveis no quadro de vagas.

3.2. As inscrições poderão ser realizadas das 8 horas do dia **24 de maio de 2021** às 17 horas e 59 minutos do dia **20 de junho de 2021**.

4.4. Caso o(a) candidato(a) encontre qualquer erro ou inconsistência em seu CDI, deverá solicitar, por e-mail ([michele.silva@ifsuldeminas.edu.br](mailto:michele.silva@ifsuldeminas.edu.br)), a correção. As inscrições somente serão alteradas até as 17h 59min do dia **20 de junho de 2021**. Após o prazo de finalização das inscrições, nenhum dado poderá ser alterado.

- ONDE SE LÊ:

EVENTO	DATA/PERÍODO
Divulgação do Edital	25/05/2021
Inscrições	A partir das 8 h do dia 25 de maio às 17h 59min do dia 13 de junho de 2021
Resultado	14 de junho de 2021
Recurso	Até 24 horas após a publicação do resultado
Resultado Final	17 de junho de 2021

- LEIA-SE:

EVENTO	DATA/PERÍODO
Divulgação do Edital	25/05/2021
Inscrições	A partir das 8 h do dia 25 de maio às 17h 59min do dia 20 de junho de 2021
Resultado	21 de junho de 2021
Recurso	Até 24 horas após a publicação do resultado
Resultado Final	24 de junho de 2021

- ONDE SE LÊ:

Cursos Técnicos	Polo	Total de Vagas Remanescentes
Administração Concomitante (alunos que estão cursando o Ensino Médio) (Duração: aprox. 18 meses)	Andrelândia	28
	Cambuí	38
	Campos Gerais	32
	Delfim Moreira	38
	Dom Viçoso	31
	Ilícinea	10
	Monte Sião	39
Administração Subsequente (alunos que já concluíram o Ensino Médio) (Duração: aprox. 18 meses)	Cruzília	56
	Delfim Moreira	39
	Monte Sião	7

- LEIA-SE:

Cursos Técnicos	Polo	Total de Vagas Remanescentes
Administração Concomitante (alunos que estão cursando o Ensino Médio) (Duração: aprox. 18 meses)	Andrelândia	28
	Cambuí	38
	Campos Gerais	32
	Delfim Moreira	38
	Dom Viçoso	31
	Ilícinea	10
	Monte Sião	39
Administração Subsequente (alunos que já concluíram o Ensino Médio) (Duração: aprox. 18 meses)	Andrelândia	10
	Cambuí	11
	Cruzília	56
	Delfim Moreira	39
	Dom Viçoso	2
	Ilícinea	4
	Monte Sião	9
Três Pontas	4	

- ONDE SE LÊ:

10.9. Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas em cada curso, reserva-se ao campus o direito de não o oferecer.

- LEIA-SE

10.9. Caso no polo sejam oferecidas as modalidades concomitante e subsequente e, no final do processo tenham excedentes em uma modalidade e vagas ociosas na outra, os excedentes poderão ser chamados até o quantitativo de vagas total oferecidas no edital 26/2021. Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas em cada curso, reserva-se ao campus o direito de não o oferecer.

Carmo de Minas, 07 de junho de 2021.

João Olympio de Araújo Neto  
Diretor-Geral *Pró-tempore*  
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Carmo de Minas

Documento assinado eletronicamente por:

- Joao Olympio de Araujo Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - CDM, em 07/06/2021 12:10:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 153257  
Código de Autenticação: 498bde46fc



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais